



050



032



046



090



094



080

005 NAIAS 2018

Sezónu velkých autosalonů tradičně zahajuje ten v Detroitu. A ačkoli je pochopitelně zaměřen na americký trh, velké automobilky tam ukazují i globálně významné novinky. Přehled vystavených exponátů pro vás přímo na místě nafotil Michal Šafránek.

016 NOVINKY

Vedle NAIAS se na začátku roku konalo i několik menších autosalonů, především se blíží první velký evropský autosalon v Ženevě a začínají se objevovat první náznaky, na co se můžeme těšit. Přinášíme vám lehkou ochutnávku z pera Dalibora Žáka.

032 TESTY

Audi A8 50 TDI / Jaguar E-Pace / Toyota Yaris GRMN / VW up! GTI / Subaru Levorg

046 DUCATI SUPERSPORT S

Ducati po desetileté přestávce obnovilo svou tradiční modelovou řadu Supersport s cílem uspokojit jezdce, který nechce ani rychlé cestovní enduro, ani ostrého naháče, jezdce toužícího po sportovním motocyklu, jaký z něj ani po delší cestě nevyklepe duši. Jak se to povedlo, testoval Jakub Šebesta.

050 MERCEDES-AMG E 63 S 4MATIC+

Kombík s parametry supersportu, který k přenosu výkonu používá chytrý pohon všech kol, ale když na to přijde, umí být driftující bestii - to je Mercedes-AMG E 63 S 4Matic+. Cesta na chalupu nikdy nebyla tak rychlá a zábavná...

070 DAKAR 2018

Pořadatelé nejnáročnější soutěže planety vyslyšeli kritické hlasy a jubilejní 40. ročník připravili v duchu původních Dakarů - těžký, náročný, vyčerpávající. Návrat do Peru byl krok správným směrem a kritické hlasy rázem utichly. Jaký byl letošní Dakar, to vám zprostředkoval zkušený Marian Chytka.

080 MARTIN MACÍK

V letošním ročníku Rallye Dakar dovedl svůj LIAZ do cíle na pátém místě. Chvilí figuroval i na třetí pozici, ale i tak byla jeho posádka nejlepšími českými účastníky. Jaký byl letošní Dakar ze sedačky jeho kamionu, o tom se rozpovídal v exkluzivním rozhovoru pro SPEED.

090 SUBARU SNOW DRIVE

Dovádění autem na zledovatělé sněhové pláni je jedna z nejlepších řídičských kratochvílí. O to víc, když vyrazíte na polární kruh a užíváte si to za volanty kompletní modelové řady Subaru. Všichni v redakci to Petrovi Hankemu nepokrytě závidíme. Byla to totiž asi poslední šance, jak si takhle užít skvělé WRX STI.

094 PLANAI-CLASSIC

Planai-Classic je jednou z těch událostí, které startují novou sezónou. Zimní soutěž historických vozů láká jezdce z různých koutů Evropy a divácky je nesmírně vzrušující. Letos při ní vyvrcholilo globální oteplování. Rozmary počasí podél tratě okusil Samuel Vanko.